
A szavazathelyesbítések és a szavazási szándékok listáját ezt követően lezárják, lefordítják és a Hivatalos
Lapban közzéteszik.

Colm Burke bejelenti, hogy új szavazókártyája nem működött, így jelenléte ellenére nem vett részt a szava-
zásokon. Közli, hogy csatlakozni kíván képviselőcsoportja szavazólistájához, és tartózkodik a (40) bekezdés
2. része, valamint a Glenys Kinnock-jelentés állásfoglalása esetében – A6-0220/2007.

(A 13.00-kor megszakított ülést 15.00-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Luigi COCILOVO

alelnök

8. A Parlament tagjai

Az illetékes spanyol hatóságok bejelentették Mikel Irujo Amezaga kinevezését Bernat Joan i Marí helyére,
parlamenti képviselői minőségben, kinevezésének első napja: 2007.06.19.

Az Eljárási Szabályzat 3. cikkének (2) bekezdése értelmében a képviselői mandátum vizsgálatának befejezé-
séig, illetve az esetleges vitatása tárgyában történő határozathozatalig Mikel Irujo Amezaga elfoglalhatja a
helyét a Parlamentben és annak szerveiben, és minden ehhez kapcsolódó jog megilleti őt, azzal a feltétellel,
hogy előzetesen nyilatkozatot tesz, amely szerint nem folytat az Európai Parlament képviselőjének tisztségé-
vel összeférhetetlen tevékenységet.

9. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

10. A fegyverkereskedelemről szóló szerződés felé (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A fegyverkereskedelemről szóló szerződés felé

Günter Gloser (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Ana Maria Gomes, a PSE képviselőcsoport nevében, Marios Matsakis, az ALDE képviselőcsoport
nevében, Raül Romeva i Rueda, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Tobias Pflüger, a GUE/NGL képvise-
lőcsoport nevében, Justas Vincas Paleckis, Margrietus van den Berg, Richard Howitt, Günter Gloser és Benita
Ferrero-Waldner.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítvány:

– José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Stefano Zappalà, Geoffrey Van Orden és Karl von Wogau, a PPE-
DE képviselőcsoport nevében, Ana Maria Gomes, a PSE képviselőcsoport nevében, Annemie Neyts-
Uyttebroeck, Johan Van Hecke és Marios Matsakis, az ALDE képviselőcsoport nevében, Raül Romeva i
Rueda és Angelika Beer, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Ģirts Valdis Kristovskis, Ryszard
Czarnecki, Michał Tomasz Kamiński és Adam Bielan, az UEN képviselőcsoport nevében, Tobias Pflüger,
Luisa Morgantini, Esko Seppänen és Vittorio Agnoletto, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében,
(B6-0249/2007)

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.06.21-i jegyzőkönyv, 8.6. pont.

2008.6.12. HU C 146 E/125Az Európai Unió Hivatalos Lapja

2007. június 20., szerda


